

《独行月球》太原路演

沈腾马丽“地月”联动

电影《独行月球》太原路演，7月25日走进太原万达影城、山西剧院，导演张吃鱼携主演沈腾、马丽、黄才伦、郝瀚，与太原观众见面。看过影片后，开心、感动、放松、解压，种种观影情绪都得到释放，笑过之后也会深刻感受到人间的大爱小爱。

时隔7年再联手长片

《独行月球》是继《夏洛特烦恼》之后，沈腾与马丽时隔7年再次合作的剧情长片。影片中，饰演独孤月的沈腾，被马丽饰演的马蓝星意外落在月球上，自以为是宇宙最后人类的沈腾，在月球放飞自我，开启了月球“腾”痛冒险之旅。意外的是，落在月球的沈腾，是唯一人类没错，却还有一只“鼠类”陪伴他，于是，脾气暴躁的金刚鼠与沈

腾相爱相杀。“腾”痛求生的沈腾，其积极乐观的态度给电影里面临困境的地球人带来了欢笑和希望。

看完片的观众表示，被电影里独孤月的乐观感染，结尾作为“中间人”的独孤月，在关键时刻的勇敢，让不少观众落泪，被小人物的重情重义打动。地球人一起给沈腾打灯的画面，也给观众留下深刻印象，这种双向奔

对“沈叔叔”的多样“告白”

映后交流中，导演张吃鱼透露，沈腾完全是无实物表演，对着地球的戏、与金刚鼠的对手戏都是无实物，着实不易。

短短的见面会，简直成了对沈腾的单方“告白会”：艺考的学生“告白”沈腾，“是你鼓励了我，我想成为你这样的演员”；超过一本线40多分的新晋大学生“告白”沈腾，“是你的影片、综艺，陪我度过了学习的间隙”；一对新婚夫妇“告白”沈腾，“我希望我老公在你这个年纪的时候，一

样有趣、幽默，有魅力。”沈腾在太原的受欢迎程度，堪比夏日冰饮。

7年之后再度搭档主演，马丽表示，和沈腾经常见面，也没觉得他7年有啥太大变化，“腾哥在这部电影里，让我看到不同的他。在这个角色里，他特别有魅力。情感戏部分真挚自然流畅，大家都膜拜他。”

影片中的金刚鼠，是根据真人动作捕捉和特效结合完成的，饰演金刚鼠的演员郝瀚，全程没有露脸，却收获了观众的一致喜爱。主创们透露，

赴的情感就很温暖。

《独行月球》不仅含腾量百分百，含疼量也是百分百，沈腾被金刚鼠花式痛揍的情节，让观众笑了又笑。每天“吃饭睡觉揍沈腾”的金刚鼠，不仅成为电影里地球的“新晋顶流”，其又猛又萌、憨态可掬的形象也获得观众喜爱，观众表示一人一鼠的“沈鼠鼠”组合，可以合体出道了。

郝瀚幕后付出了很多。

除了密集的笑点、爆梗的台词、喜感的表演外，科幻喜剧《独行月球》的特效也成为惊喜。《独行月球》全片95%的镜头涉及特效，同时为了模拟真实月面，剧组更在6000平方米的影棚中铺设200吨沙石模拟月面粉尘，100%实景搭建月球基地，制作诚意满满。沈腾也表示，“沙石可是真的沙石。”

《独行月球》将于7月29日全国上映。记者 陈辛华

秦始皇帝陵博物院公布最新研究成果

百戏俑还原出秦代衣服



7月20日，秦始皇帝陵博物院公开了两件百戏俑的最新研究成果：28号百戏俑是目前全国罕见的呈仰卧姿态的陶俑，极大丰富了对于秦代宫廷生活乃至古代娱乐活动的研究；4号陶俑则是百戏俑坑目前发现的所有陶俑中彩绘保存最好的一件，为研究秦代服饰提供了珍贵的资料。

秦始皇帝陵博物院副院长周萍介绍，文物保护团队在对28号百戏俑表面彩绘保护过程中，在其腹部彩绘表面上发现了三枚连续的指纹痕迹。残留手印尺寸约为3.8cm，纹线清晰连贯。经过专业机构的指纹学专家分析比对，认为这三枚指纹与青少年指纹的特征高度相似，由此推断在这尊陶俑上残留指纹的工匠为青少年的可能性极大。

4号陶俑上身着布满泡钉的衣服，泡钉间绘有正中点缀着黄色连珠纹的太阳八角纹，领缘、袖缘和腰带上则残留有几何纹饰，间或装饰有“草叶纹”，肉眼可观察到白色、黑色、黄色和紫色。下身所穿着的裳上，则分布有“云气纹”。

秦始皇帝陵博物院已联合中国丝绸博物馆，根据残留的颜色纹饰，并结合文献记载和相关考古资料，对这件百戏俑的服饰进行复原。因为秦汉时期织有精美纹样的面料多为丝绸，麻织物上鲜见有织造纹样，且中原地区暂未出现棉质衣物，所以服饰被确定为丝绸材质，并采用提花机织造方式复原出上衣、领缘、袖缘和腰带；下裳则使用平纹绢作为绣地，施以锁绣针法进行复原。

据西部网

《我和我的三个姐姐》家长里短中见真情

7月27日晚，由林和平编剧并担任总导演，林家川、马藜、王红梅、孙爽等主演的家庭伦理剧《我和我的三个姐姐》将在东方影视频道播出，该剧的故事发生在20世纪90年代，北方某小城的一个普通家庭在社会改革的大浪潮下，韩家三姐一弟因缘际会接手了一家因资金短缺而面临重组的酒厂，姐弟4人原本和谐的关系因为争夺酒厂经营权出现了裂痕，家事公事剪不断理还乱，大家时常因意见不合而不欢而散，幸而最终，一家人于危机面前重新凝聚在一起，齐心协力为酒厂找到了一条健康发展的道路，也找回了弥足珍贵的亲情。

该剧聚焦大时代下的小家庭，以亲情为切入点，用细腻朴素的手法，

描摹了社会变革下普通老百姓的众生相。剧中，林家川饰演的四弟韩爱松，心地善良、追求公正，从小就非常懂事、孝顺，无论在亲情还是爱情上，都懂得进退。王红梅饰演的大姐韩爱梅，是个典型的小镇大姐形象，喜欢贪小便宜，也心甘情愿为家庭付出全部。马藜饰演的二姐韩爱兰，有魄力有担当，是个非常有原则的女性，但就是太过于分明，让自己活得非常累。孙爽饰演的三姐韩爱竹聪明磊落，靠着灵活的脑子办成了不少事。除了韩家的四姐弟，剧中还刻画了其他家庭成员，例如知世故却有原则的大姐夫许宝来（房子斌饰）、精明能干却一心追求权力的二姐夫赵金志（那家威饰）。姐妹、姐弟、夫妻、连

襟……每个关系背后都延展出一场场充满生活烟火气的故事，观众将从他们的经历中体味人情冷暖、时代变迁。观众能在剧中看到韩家姐弟家长里短的脉脉温情，也有母亲去世、酒厂经营纠纷的冲突波折，还有女性角色追求实现自我价值的积极正能量。韩家四姐弟和几对夫妻之间的情感、事业、生活，构成一幅有泪有笑、有嗔有闹的家庭生活画卷。一家人的生活就是这样，无论经历怎样的风雨坎坷，浓浓的烟烟火气背后，都是中国人最难以割舍的血脉亲情。韩家姐弟用他们的浓情故事向观众展示着，生活的真谛归根结底是“家和万事兴”。据《新民晚报》

“多元宇宙传奇”来了

漫威影业宣布未来作品规划

漫威影业近日在圣迭戈国际动漫展上宣布了漫威电影宇宙未来作品规划，宣布进入“多元宇宙传奇”。其中，《复仇者联盟5》正式命名为《复仇者联盟：康之王朝》，将于2025年5月2日上映；《复仇者联盟6》正式命名为《复仇者联盟：秘密战争》，将于2025年11月7日上映。

漫威影业第五阶段规划：

电影《蚁人3：量子狂潮》计划于2023年2月17日上映

剧集《秘密入侵》2023年春季开播

电影《银河护卫队3》2023年5月5日

剧集《回声》2023年夏季开播

剧集《洛基》第二季2023年夏季开播

电影《雷霆特工队》2024年7月28日

第六阶段规划：

电影《神奇四侠》2024年11月8日上映

电影《复仇者联盟5：康王朝》2025年5月2日上映

电影《复仇者联盟6：秘密战争》2025年11月7日上映

肖扬

曾为黄飞鸿宁采臣黄药师等角色配音

香港配音演员冯雪锐去世

据香港侨界社团联合会主席李润基和大成律师事务所律师、高级合伙人吕良彪消息，香港著名国语配音演员和配音导演冯雪锐23日在香港去世，享年74岁。

冯雪锐是香港国语配音界的元老，配过无数脍炙人口的经典角色，比如

黄飞鸿、宁采臣、令狐冲、黄药师、杨康等等。

他为之配过音的明星包括周润发、张国荣、狄龙、成龙、许冠杰、李连杰、任达华、甄子丹、秦沛、梁家辉等，他的声线优雅醇正，让人印象深刻。

据网易娱乐

重温抗战历史《太行之脊》复播

近日，重大革命历史题材长篇电视连续剧《太行之脊》重返荧屏，将于广东卫视和深圳卫视播出。

1937年，抗日战争全面爆发，日军依仗其先进的机械化装备在我国大陆实行残忍的“三光”政策，正面战场上的国民党军队面对日军的猛烈攻势节节败退。在民族存亡的紧要关头，改编后的八路军一二九师临危受命，在劣势装备的条件下东渡黄河，迎着日军的兵锋，直插敌后，取得了我国民族解放战争的一次重大胜利。《太行之脊》正是以一二九师这段艰苦卓绝、荡气回肠的历史事件为蓝本，对中共共产党和人民军队在抗日战场的中流砥柱作用做

出生动诠释。

从小在军人氛围浓厚的环境中长大，对革命题材有着浓厚兴趣的制片人樊文彬表示，《太行之脊》的创作出发点是为回顾历史，以史为鉴，从中获取智慧和启迪，同时也应该时刻牢记以爱国主义为核心的民族精神，为中华民族的伟大复兴而共同奋斗。

该剧将宏大命题与个性化叙事相结合，在重大的革命历史进程中注入真实人物的悲喜命运，用主人公的个人选择体现历史的发展趋势。剧中，历史的呈现没有简单化、概念化，而是通过或大或小的矛盾、纠葛，真实还原出历史本身的复杂性。

李夏至

《疯了！桂宝之三星夺宝》7月29日首映

7月24日，根据漫画《疯了！桂宝》改编的动画电影《疯了！桂宝之三星夺宝》举办北京首映礼。据悉，影片将于7月29日正式上映。

据悉，电影创作过程中主创们查询了大量关于三星堆的历史文献，并先后六次前往三星堆博物馆、

三星堆遗址、桃坪羌寨、成都锦里古街、成都武侯祠、成都双流机场等地进行实地采风，并得到了三星堆遗址管理委员会、三星堆博物馆的支持，三星堆博物馆的专家更是参与部分古蜀文化相关知识的协助审订，给予了制作团队意见。

据《新京报》